

# „Ziua recoltei 1971” — bogat bilanț în realizări, îndemn spre noi succese

## în înflorirea continuă a agriculturii noastre socialiste

Proletari din toate țările, uniți-vă!

### În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU,

a conducătorilor de partid și de stat,

Capitala țării i-a cinstit pe lucrătorii ogoarelor



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVII, SERIA II, nr. 6961

4 PAGINI — 30 BANI

LUNI 4 OCTOMBRIE 1971

**P**rima duminică a lunii octombrie s-a înscris în calendarul sărbătorilor tradiționale ale poporului nostru, consacrate activității creatoare, celor care prin eforturile lor înfăptuiesc cu înaltă responsabilitate patriotică politica marxist-leninistă a partidului, cinstiriți milioanele de lucrători ai ogoarelor, rodului muncii lor, „Ziua recoltei”.

Ce o înaltă expresie a prețurilor de care se bucură eforturile țărănimii cooperatiste, mecanizatorilor, lucrătorilor din întreprinderile agricole de stat, inginerilor și specialiștilor din această ramură de bază a economiei naționale, la manifestările ce au avut loc în Capitală a participat tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu conducătorii de partid și de stat.

Această zi a beșugului ogoarelor a prilejuit un bilanț al muncii spornice, al transformărilor înnoitoare ce au loc în viața satului românesc, ca urmare a înfăptuirii amplului program inițiat de partid, de creștere a producției agricole și ridicarea nivelului de trai al țărănimii.

Sărbătorită cu sentimentul bucuriei pentru recoltele sporite din acest an, „Ziua recoltei” a constituit, totodată, un prilej de exprimare a hotărârii ferme a tuturor celor ce muncesc pe ogoare de a face totuși, pentru a lichida lipsurile care mai dăinuie și a transpune în viață măsurile cuprinse în scrisoarea ce le-a fost adresată de secretarul general al partidului, în urma înfrinței a spuselor conștientului potențialului agriculturii noastre socialiste.

În Capitala țării, „Ziua recoltei” a fost cinstită în vechiul trg al Oborului. Aici, încă din primele zile de dimineață, pe vastul piațou s-au adunat zeci de mii de oameni ai muncii din București, țărani cooperatori, mecanizatori și specialiști din județul Ilfov.

Întrearea în piață e strălucită de un imens portal construit în stil arhitectonic tradițional, împodobit cu motive folclorice, cu steagurile patriei și partidului.

Este ora 8.30. Întâmpinați cu ovatii entuziaste, cu aplauze și urale, sosește tovarășii Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășii Elena Ceaușescu, precum și tovarășii Emil Bodnăraș, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Georgehe Bănc, Georgehe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdet, Maxim Berghianu, Florian Dănilache, Emil Drăgănescu, Petre Lupu, Leonte Răutu, Georgehe Stoica, Ștefan Voitec, Miron Constantinescu, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Ion Ionău, Vasile Patilă, Ion Stănescu, împreună cu soțiile.

În întâmpinarea conducătorilor de partid și de stat au venit tovarășii Dumitru Popa, prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei,



## Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la adunarea populară din piața Obor

Dragi tovarăși și prieteni,

Sărbătorirea „Zii recoltei” din acest an are o semnificație deosebită prin faptul că sistemul la începutul acestui an agricol care permite dezvoltarea în ritm sustinut a industriei și agriculturii creșterea nivelului și veniturii țărănimii și pe această bază, ridicarea nivelului material și spiritual a întregii țărănimii populare. Cu prilejul acestei sărbători, devenită tradițională, adresez țărănilor cooperatori, lucrătorilor și specialiștilor din agricultură, întregii noastre țărănimii un salut cald și un felicitare din partea Comitetului Central al partidului, a Consiliului de Stat și a Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România. (Aplauze prelungite).

Sistemul de fapt, la începutul anului agricol 1971 și putem să face bilanțul realizării lui. După trei ani de recoltă nesfârșită, anul acesta s-a bucurat în general, recolte multumitoare la toate culturile. După cum vedeți, tovarăși — și mă adresez Îndoșorii oamenilor muncii din agricultură — nu apreciez aceste rezultate decât ca multumitoare, și nu bune, deoarece mai avem încă un drum de parcurs pentru a putea aprecia ca bune recoltele pe care le vom obține. Oamenii muncii din agricultură, țărănimia sărbătorească „Ziua recoltei” ca realizări însemnate în toate domeniile de activitate: la grâu am obținut cea mai bună producție la hectar din istoria țării. De asemenea, recolte bune se prevăd la porumb, sfeclă de zahăr, cartofi și altele. Totuși nu ne putem declara pe deplin

mulțumim cu adevărat realizării. Dacă vom sări la grâu — și vămăntă sără cooperative rare la obținut a producție de peste 4000 kg la hectar; dar dacă am să realizăm o medie pe țară în jurul a 4000 kg la hectar, am fi avut în țărănimia statului încă aproape 4.000.000 tone de grâu, ceea ce echivalență cu circa 100 milioane de ruble sau de dolari. Vă îndreptez să ar fi însemnat osea pentru economia noastră la pînă dezvoltare! Menționez aceasta pentru că am speram că osea ne dăruie posibilități să ne dezvoltăm în continuare sără în înțelesul nostru și trebuie să ne propunem osea sărăcină. (Aplauze puternice).

Deosebi în domeniul Comitetului Central al partidului, să adresez felicitări cooperativelor agricole — conducătorilor lor și cooperativitorilor — care au fost promtete astăzi aici, să le urez noi succese în activitatea lor. (Aplauze puternice).

M-am constituit cu clița tovarășii din conducerea partidului și a Consiliului de Stat și am hotărât ca să înțelegem „Ordinul Muncii” clasa I tuturor cooperativitorilor și întreprinderilor de stat care au obținut recolte de peste 4000 kg la hectar. (Aplauze puternice). Începînd însă din anul viitor, vom acorda Ordinul Muncii clasa I acelor întreprinderi de stat și cooperative agricole care vor obține la grâu o recoltă de 4500 kg la hectar, iar pentru porumb de 5000

kg la hectar, bineînțeles, pe suprafață neirigată. (Vii aplauze). Ne gândim să stabilim și pentru alte culturi nivele de producție corespunzătoare pentru care vom acorda aceste distincții, atât cooperativitorilor și întreprinderilor agricole de stat. De zăm că și pe această cale să răspîtim activitatea și rezultatele bune ale oamenilor muncii din agricultură.

Ceea ce am realizat pînă acum demonstrează marile posibilități de care dispune agricultura noastră socialistă. După cum se știe, Congresul al X-lea al partidului, elaborînd programul măririi societății socialiste multilateral dezvoltate în România și punînd în continuare accentul pe dezvoltarea industriei a acordat, în același timp, o atenție deosebită progresului mai rapid al agriculturii. Realizările din acest an din agricultură constituie o dovadă copleșită a realismului prevederilor cincinalului și totodată demonstrează că capacitatea și hărnicia țărănimii noastre cooperatiste, a tuturor oamenilor muncii din acest important sector al economiei noastre naționale — mecanizatori, lucrători din întreprinderile agricole de stat, ingineri, tehnicieni, — a fost introdusă — pentru prima dată în România — acordarea de alocații pentru copii pentru întreaga țărănimie cooperatistă; au fost sporite — cu 50-80 la sută pensile țărănimii cooperatiste, s-au introdus tratamente medicale gratuite pentru întreaga țărănimie. Deci, pe măsura creării condițiilor materiale, se înfăptuiesc în viață prevederile privind creșterea

tria noastră socialistă. După datele pe care le avem pînă acum, în aceste 9 luni la producția industrială s-a realizat o depășire a planului de 2,2 la sută, obținîndu-se astfel un spor de producție de peste 11 la sută față de aceeași perioadă a anului trecut — mult superior prevederilor cincinalului pentru acest an.

De aceea, remarcînd aceste realizări bune din industrie, doresc să adresez, cu acest prilej, și clasei muncitoare, inginerilor și tehnicienilor, tuturor oamenilor muncii din industrie, cele mai cordiale și călduroase felicitări. (Aplauze puternice, urale).

Desigur, tovarășii, dezvoltarea economiei noastre naționale crează condiții pentru a asigura îndeplinirea prevederilor Congresului al X-lea privind ridicarea nivelului de trai, material și spiritual al întregului nostru popor. Vă sînt cunoscute aceste prevederi. După cum știți, încă în acest an au fost luate măsuri privind sporirea alocațiilor pentru copiii tuturor oamenilor muncii din industrie și alte sectoare de activitate socială. A fost introdusă — pentru prima dată în România — acordarea de alocații pentru copii pentru întreaga țărănimie cooperatistă; au fost sporite — cu 50-80 la sută pensile țărănimii cooperatiste, s-au introdus tratamente medicale gratuite pentru întreaga țărănimie. Deci, pe măsura creării condițiilor materiale, se înfăptuiesc în viață prevederile privind creșterea

(Continuare în pag. a III-a)

## HOTĂRÎREA

Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la organizarea Academiei pentru învățămînt social-politic și perfecționarea cadrelor de conducere „Ștefan Gheorghiu” de pe lângă Comitetul Central al Partidului Comunist Român

Comitetul Executiv al C.C. al P.C.R., analizînd activitatea pentru formarea cadrelor de conducere de partid, de stat și din economie, a constatat că în acest domeniu au fost obținute succese importante, ca urmare a măsurilor adoptate în ultimii ani pentru îmbunătățirea activității Academiei „Ștefan Gheorghiu” și a creării unui sistem organizat de perfecționare a cadrelor de conducere din economie și administrația de stat. Datorită pregătirii politico-ideologice, a înținerii lor cu cunoștințele teoretice și practice în domeniul politic și organizării, cadrele de partid, de stat și din economie își îndeplinesc în bune condiții sarcinile încredințate, aducînd o contribuție însemnată la înfăptuirea programului de dezvoltare economică și social-culturală a patriei.

### I OBIECTIVELE ACTIVITĂȚII ACADEMIEI

Punînd la baza activității sale studierea documentelor și hotărârilor Partidului Comunist Român, a problemelor construcției socialiste în țara noastră și a proceselor din lumea contemporană, a concepției materialist-dialectice despre lume și viață, Academia „Ștefan Gheorghiu” trebuie să asigure cursanților un înalt nivel de pregătire politico-ideologică, marxist-leninistă, îndeplinirea obiectivelor sale centrale — formarea de cadre de conducere capabile să aplice cu fermitate în viața linia politică a partidului, să contribuie la dezvoltarea și îmbogățirea creatoare a teoriei și practicii revoluției și construcției socialiste.

Un obiectiv important al Academiei îl va constitui, de asemenea, înarmarea cadrelor cu știința conducerii, cu temeinice cunoștințe privind planificarea, organizarea și conducerea economiei și legăturii cu practica, sistemul informațional economico-social, tehnicile și metodele moderne de analiză și prognoză, de fundamentare a deciziilor.

Întreaga activitate a Academiei trebuie să se desfășoare în strînsă legătură cu practica, să asigure cunoașterea formelor și metodelor concrete de activitate ale organelor și organizațiilor de partid, de masă, de stat și economice, să contribuie la generalizarea experienței înaintașilor, să răspundă nevoilor de pregătire a cadrelor pentru munca ogoarelor de partid și de stat, a unităților economice.

Totodată, Academia trebuie să și sporească rolul în viața intelectuală a țării, să devină, să asigure cunoașterea formelor și metodelor concrete de activitate ale organelor și organizațiilor de partid, de masă, de stat și economice, să contribuie la generalizarea experienței înaintașilor, să răspundă nevoilor de pregătire a cadrelor pentru munca ogoarelor de partid și de stat, a unităților economice.

Academia își va desfășura activitatea în următoarele direcții principale:

- pregătirea superioară a activiștilor de partid pentru comitete județene, municipale și orășenești de partid, pentru aparatul Comitetului Central, pentru organizațiile de masă și obștești (sindicate, U.T.C., U.N.C.A.P.), pentru instituțiile centrale de partid, de stat și culturale, precum și a cadrelor de predare a științelor social-politice în învățămîntul superior;
- perfecționarea pregătirii politice, ideologice și profesionale a redactorilor din presa centrală și locală, de la Agerpres, Radintelevizune și edituri;
- pregătirea unor cadre de conducere de înaltă calificare pentru economie și administrația de stat;
- perfecționarea pregătirii cadrelor de partid și ale organizațiilor de masă, a cadrelor de conducere din economie și administrația de stat;
- perfecționarea pregătirii politico-ideologice a cadrelor de predare a științelor social-politice din învățămîntul de stat;
- pregătirea de cadre de spe-

cialitate în probleme de conducere și organizare; sprînjirea activității de perfecționare a cadrelor desfășurate de ministere și instituții centrale, precum și a Ministerului Învățămîntului în introducerea cunoștințelor științifice în domeniul conducerii și organizării în învățămîntul de stat;- pregătirea de cadre prin doctorat în domeniul științelor social-politice, ale conducerii și organizării producției și a muncii;
- elaborarea de lucrări, studii și proiecte privind perfecționarea conducerii politice și organizării activității economice și sociale;
- editarea de publicații de profil în vederea promovării experienței avansate în domeniul muncii de partid, al organizării și conducerii științifice;
- îndrumarea metodologică și sprînjirea cu programe, material documentar și lectori a școlilor interjudețene de partid.

II  
LA ACADEMIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÎNT SOCIAL-POLITIC ȘI PERFECȚIONAREA CADRELOR DE CONDUCERE „ȘTEFAN GHEORGHIU” VOR FUNCȚIONA DOUĂ COMPARTIMENTE: UNUL PENTRU PREGĂTIREA CADRELOR DE PARTID ȘI AL DOILEA ORGANIZĂȚILOR OBȘTEȘTI, ȘI ALTUL PENTRU PREGĂTIREA CADRELOR PENTRU ECONOMIE ȘI ADMINISTRAȚIA DE STAT

A. PENTRU PREGĂTIREA ȘI PERFECȚIONAREA CADRELOR DE PARTID, ALE ORGANIZĂȚILOR DE MASĂ, DIN PRESĂ ȘI A CADRELOR CARE FREDAU ȘTIINȚELE SOCIALE, VOR FUNCȚIONA:

1. INSTITUTUL PENTRU PREGĂTIREA CADRELOR ÎN PROBLEMELE CONDUCERII SOCIAL-POLITICE
- Pentru ca învățămîntul superior de partid să răspundă în mai mare măsură cerințelor de pregătire unitară, multilaterală a activiștilor, în concordanță cu exigențele actuale și de perspectivă ale muncii de partid, în cadrul Academiei „Ștefan Gheorghiu” va funcționa un Institut cu durata de patru ani, care va asigura, în primii doi ani, o pregătire comună, iar în ultimii doi ani profilarea pe principalele domenii ale activității de partid în următoarele secții:
- a) SECȚIA DE STUDII PENTRU PROBLEMELE CONDUCERII ACTIVITĂȚII POLITICO-ORGANIZATORICE, care pregătește activiștii pentru munca organizatorică de partid și a organizațiilor de masă.
- b) SECȚIA DE STUDII PENTRU PROBLEMELE CONDUCERII ACTIVITĂȚII POLITICO-IDEOLOGICE, care pregătește cadre pentru munca ideologică, de propagandă și cultural-educativă.

(Continuare în pag. a II-a)



În timpul adunării populare din piața Obor.

**SPORT**

- FOTBAL: După mișcarea ● RUGBI: Au câștigat... faroză, o duminică cu surprize vorite.
- Ieri, pe stadionul Republicii, într-un cadru festiv, s-a deschis anul sportiv școlar.

PAG 2



SPORT • SPORT • SPORT
VI. După „miercurea roză” o duminică cu surprize

După succesul promovării în cupule europene și în trecut peștele grilă ce nu le provocă irascibilitate în sportul roșu... (Text continues with details of sports events and results.)

V. CABULEA

În munca de presă, care au cel puțin studii medii sau echivalent... (Text discusses the role of press in education and social activities.)

Programul de perfecționare a activității pentru munca politică în economie... (Text outlines a program for political education in economic contexts.)

Hotărârea Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la organizarea Academiei pentru învățământ social-politic și perfecționarea cadrelor de conducere „Ștefan Gheorghiu” de pe lângă Comitetul Central al Partidului Comunist Român

1. La Academia va funcționa un birou de DOCUMENTARE ȘI INFORMARE ȘTIINȚIFICĂ... (Official decision text regarding the establishment of a social-political education academy.)

O parte componentă a cazărilor a studii și a organizațiilor... (Text mentions the role of student organizations and their activities.)

Programul de perfecționare a activității pentru munca politică în economie... (Continuation of the program text for political education.)

Programul de perfecționare a activității pentru munca politică în economie... (Continuation of the program text for political education.)

Programul de perfecționare a activității pentru munca politică în economie... (Continuation of the program text for political education.)

Programul de perfecționare a activității pentru munca politică în economie... (Continuation of the program text for political education.)

Programul de perfecționare a activității pentru munca politică în economie... (Continuation of the program text for political education.)

Programul de perfecționare a activității pentru munca politică în economie... (Continuation of the program text for political education.)

O fază din meciul Sportul Studentesc - Progresul-București

Împună cu colegii lor de la C.S. școlar și-au dovedit și ei măiestria în salturi, piramide și dansuri grațioase... (Text describes a sports match between two student teams.)

La capătul acestui adevărat festival al sportului școlar am avut zeci și sute de copii vorbind despre sportul lor preferat... (Text continues with the match report.)

W. ALEXANDRESCU
Inscrie de Durbaș (drop, lovitură de pedepșă și o transformare)... (Text mentions a player and a specific play during the match.)

GABRIEL FLOREA
Inscrie de Durbaș (drop, lovitură de pedepșă și o transformare)... (Text continues with the match report.)

Deschiderea anului sportiv școlar

Parcă toată tinerețea Bucureștilor s-a strâns ieri, de dimineață, pe stadionul Republicii din Capitală... (Text describes the opening of the school sports year.)

Parcă toată tinerețea Bucureștilor s-a strâns ieri, de dimineață, pe stadionul Republicii din Capitală... (Continuation of the match report.)

Parcă toată tinerețea Bucureștilor s-a strâns ieri, de dimineață, pe stadionul Republicii din Capitală... (Continuation of the match report.)

Parcă toată tinerețea Bucureștilor s-a strâns ieri, de dimineață, pe stadionul Republicii din Capitală... (Continuation of the match report.)

Diagrama etapei

PETROLUL - STEAUA 8-2 (9-1) Fotbalisti militari în inventarul de forță... (Text provides a table of sports results.)

PETROLUL - STEAUA 8-2 (9-1) Fotbalisti militari în inventarul de forță... (Continuation of the results table.)

PETROLUL - STEAUA 8-2 (9-1) Fotbalisti militari în inventarul de forță... (Continuation of the results table.)

PETROLUL - STEAUA 8-2 (9-1) Fotbalisti militari în inventarul de forță... (Continuation of the results table.)

RUGBY

SPORTUL STUDENTESC s-a apropiat mult de DINAMO... (Text reports on a rugby match between two student teams.)

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists various sports teams and their performance in different events.

Etapa viitoare

Dinamo - U. Cluj; Univ. Craiova-Rapid; C.F.R. Cluj; Politehnica; U.T.A.-F.C. Argeș; Jiu-S.C. Bacău; Crișul Stejar; Steaua-A.S.A. Tg. Mureș; Petrolul-Farul.







# „ZIUA RECOLTEI 1971“ — NE PESTE HOTARILE REALIZĂRI

(Urmare din pag. a III-a)

ment de excepțională însemnată în viața politică și social-economică a poporului român. Cooperativizarea a deschis în rândul cimp nelimitat de afirmare, a determinat schimbări profunde în fizionomia satului, în nivelul de trai material și spiritual al țării, transformându-l într-o țară nouă, care și-a identificat năzuințele și aspirațiile cu cele ale clasei muncitoare — clasa conducătoare a societății noastre.

Tovarășul Gheorghe Petrescu a înmănat apoi diplomele și premiile acordate cooperativelor agricole frunzate pe lângă cultura grâului, în întrecerea socialistă desfășurată în anul 1971, felicitând călduros pe reprezentanții unităților frunzate.

Locul I a fost ocupat de Cooperativa agricolă de producție din comuna Foceni, județul Satu-Mare, care a realizat o producție medie de 4.372 kg la hectar.

Locul II de cooperativă agricole de producție din Stoiceni-Olt, cu o producție medie de 4.120 kg grâu la hectar. Der Măruț — Ialomița, cu 4.102 kg la hectar și Dîbăuș — Timiș, cu 4.007 kg la hectar.

Locul III a revenit cooperativelor agricole de producție din Moldoveni — Neamț, cu o producție de 3.983 kg grâu la hectar. Luna — Cluj, cu 3.980 kg la hectar. Bălgănești — Constanța, cu 3.918 kg la hectar și V. Leșcu, din comuna Viziru — Brăila, cu 3.831 kg la hectar.

Mențiuni au fost acordate cooperativelor agricole de producție: Valenii Mihaii — județul Bihor și Gîrla Mare din Mehedinți.

În continuare, a luat cuvîntul tov. Dumitru Tudose, erou al muncii socialiste, președintele C.A.P. Stoiceni, jud. Olt.

Tărîniș cooperativă din Stoiceni și-a avut în anul 1971, tot mai îmbelsugată o doarec Partidului Comunist Român, sub a cărui conducere satele noastre au devenit un sat de edificare economică și de construcție moral-politică, de transformare continuă a condițiilor. Acum, în această zi de sărbătoare inimile noastre se umplu de bucurie și de încredere în viitor, în marea noastră din nou printr-o frumusețe recoltelor bogate.

Porniri pe făgășul socialismului, cu peste două decenii în urmă, membrii cooperativelor agricole din Stoiceni dețin astăzi o avere obținută de peste 30 milioane lei, iar producția anuală va depăși în acest an 35 milioane lei. Pentru fiecare dintre cooperativii noștri, sursa principală de câștig, de belșug și bunăstare o constituie marea noastră eforturi pentru sporiștea continuă a averii obținute. Tîrîniș a raportat aici, iubite tovarășe Ceaușescu, că indicțiile dumneavoastră privind noua formă de retribuție pe plată muncii au bani a fost aplicată la noi în toate satele noastre. Cei peste 4.000 de cetățeni din comuna noastră se bucură din plin de binefăcătoare civilizație socialistă.

După cum se cunoaște, a spus în continuare vorbitorul, încă din cele mai vechi timpuri, țărânul român s-a îndelungat în cultivarea pămîntului și creșterea animalelor, dar, în același timp, și producerea de obiecte de consum, folosind ca materie primă producția agricolă, lemnul, piatra, lutul și alte materiale care se găsesc din abundență în satele noastre. Fiindcă experiența și tradiția locală și la noi în cooperativă au dezvoltat sectorul de activități industriale și prestări de servicii, producind: cărămida, țigle, fabricate de beton, construcții de bazine, produse de fierărie, tipărire etc.

Bucurîndu-ne de ceea ce am realizat, simțim că trebuie să ne înarmăm cu rezerve, a căror descoperire și valorificare vine din sporiștea producției agricole vegetale și animale, în creșterea activității și în dezvoltarea activităților economice noastre.

Ne angajăm față de conducerea partidului, față de dumneavoastră, tovarășe Ceaușescu, să folosim cu pricizie și harnicie toate posibilitățile existente în noi, să îndreptăm în direcția dezvoltării noastre activitățile noastre, să facem din cooperativa noastră o unitate și mai puternică și mai înfloritoare.

În cuvîntul său, tov. Ion Vlad, erou al muncii socialiste, directorul I.A.S. „Insula Mare” a Brăilei, a spus:

„Insula Mare” a Brăilei — creație a regiunii noastre — a beneficiat din plin de sprijinul nemijlocit al partidului și statului, care i-au asigurat o importantă bază tehnico-materială. Investițiile acordate, vasele lucrării hidroameliorative desfășurate aici, au determinat creșterea suprafeței agricole a județului Brăila cu peste 70 de mii hectare. Faptul că în ciclul nostru trecut, întreprinderea noastră a obținut peste 500 milioane de porumb în țară de alte cereale și produse animale, confirmă pe deplin justiciu politica partidului și statului nostru, de declanșare a vastului program de lucrări hidroameliorative pe întreg cuprinsul patriei noastre.

Ne-am propus și am luat mătură ce se impune, ca în actualul ciclul să obținem de pe acest tîrîniș pămînt al țării o producție globală în valoare de peste 2 miliarde lei și o producție marfă de peste 12 milioane lei. Numai la cultura porumbului va trebui să realizăm peste 1 milion de tone.

Tovarăși, conducerea partidului, dv. tovarășe Nicolae Ceaușescu, mi s-a spus în continuare vorbitorul, și fost de mai multe ori în mijlocul nostru, arătîndu-ne ceea ce este bun în activitatea noastră, dar și minusurile ce mai există, îndreptîndu-ne căile de înțelegere a lor. Prezența dv. ne-a

insuflat mai multă energie, mai mult curaj, mai mult încredere în rezolvarea propriilor noastre sarcini. De aceea, mobilizînd toate forțele în bătălia deosebită de grea, dar și de plăcută a frîngerii recoltelor, lucrătorii noștri, zi de zi, din zori și pînă-n noaptea muncesc pe ogoare. Așa se explică că la cultura grâului în acest an, de pe cele 6.000 hectare recoltate, am obținut o producție medie de 3.540 kg la hectar.

Apreciem, după estimările făcute, că și la cultura de toamnă vom încheia activitatea cu rezultate bune. La cultura porumbului, care reprezintă poziția principală în activitatea noastră, prelinim că vom obține, de pe cele 37 mii hectare cultivate, la neiriga, o producție medie de peste 5.000 kg boabe stas la hectar.

Cinstind prin muncă această mareă sărbătoare a agriculturii, lucrătorii noștri se angajează în fața dumneavoastră, tovarășe secretar general, ca printr-o mai bună organizare a muncii, printr-o modernizare și dezvoltare a activității noastre, să realizăm în anul 1972 un efort prin care să obținem o producție medie de peste 5.000 kg boabe stas la hectar.

Cinstind prin muncă această mareă sărbătoare a agriculturii, lucrătorii noștri se angajează în fața dumneavoastră, tovarășe secretar general, ca printr-o mai bună organizare a muncii, printr-o modernizare și dezvoltare a activității noastre, să realizăm în anul 1972 un efort prin care să obținem o producție medie de peste 5.000 kg boabe stas la hectar.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

Cu aceste prile au fost evidențiate rezultatele bune obținute, dar și lipsurile ce mai persistă în activitatea de dezvoltare a conținutului comunismului oamenilor, posibilitățile pe care le avem de a sporii producția de mașini agricole.

Exprimăm acum, în fața dumneavoastră, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, angajamentul nostru că nu ne vom presărași forțele, cu nici un moment, să perseverăm pentru realizarea integrată și în bune condiții a sarcinilor ce ne revin în primul an al activității noastre.

În dubla calitate de producători și de consumatori de produse agricole, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră. În această zi de sărbătoare, tovarășe secretar general, vă mulțumim pentru că ne-ați acordat atenție și simpatie în activitatea noastră.

În aplauzele entuziaste ale zecilor de mii de participanți la sărbătorile „Zilei recoltelor”, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului și al statului, în repetate rânduri cu aplauze și ovatii.

Cei prezenți și-au manifestat deplină loialitate față de conducerea noastră, conducătorul încercat al partidului și statului, fu devotat al poporului român, exprîndu-și pentru aceasta cele mai vii mulțumiri.

Ne angajăm stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu ca împreună cu întregul nostru popor să transpunem neabătut în fapte mărețe programul al fauririi societății socialiste multilaterale dezvoltate, trasat de cel de-al X-lea Congres al partidului.

În încheierea adunării populare, președintele Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție, Gheorghe Petrescu, a spus: Apărările pe care le-ați făcut, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, și cu acest prilej, adresa activității multilaterale de lucrători din agricultură, preparați pe care o dau muncii rodnice a celor care fac, bogăția hoșilor, ne umplu inimile lui bucurie, constituie un nou simbol în muncă pentru a da viață programului partidului de înflorire a agriculturii noastre socialiste.

Indicțiile dumneavoastră prețioase, observațiile critice adresa muncii noastre, vor sta permanente în atenția lucrătorilor din agricultură, ne prezentat în continuare, sint unanim apreciate. Unele corective care se recomandă de domeniul proporționalității. Spațiul interior de acces în grajd, ca și intervalul dintre pătele, sint cu prea multă lărgime dimensionată, ceea ce duce la consum nejustificat de materiale de construcție, la risipa de spațiu. Cu corectivele socotite necesare, aceste tipuri de construcții sint apreciate ca valoroase.

În incinta cooperativelor agricole din Sinești, Centra industrială de fabricație din beton a organizat o cuprînzătoare expoziție de materiale noi de construcție cu destinații specifice rurale, precum și unele cu utilizări generale în construcții.

În cadrul natural de un pitoresc însoțit al „Popasului Sinești”, organizatorii „Zilei recoltelor” din județul Ilfov au pregătit și o altă veritabilă surpriză — Expoziția Institutului de cercetări pentru legumicultură și floricultură.

Este o adevărată incantație, dar o incantație care obligă la meditație asupra fructuoșității activității de ameliorare a plantelor depuse de cercetători să vezi viteze și cantități de producție record de 30-25 tone la hectar, roși din grădini ce au dat 40 tone la hectar, sămînță elită provenită din hibridi de floarea-căscăului, grâu, porumb, ardei, usturoi, alte felurite legume, stecă furajeră, provenind din timpuri pe care s-au recoltat 120 și chiar 140 de tone la hectar. Munca de investigație, avînd la bază tehnicele cunoștințe de genetică, pornind de la ceea ce este nou în domeniul ameliorării plantelor, creării de soiuri și varietăți noi, dă rezultate de mare valoare în condițiile deosebit de favorabile create științei, agriculturii în general, în țara noastră. Tocmai pentru de aceasta, se face recomandarea introducerii în marea producție a rezultatelor cercetării, pentru ca într-adevăr, oamenii de știință să-și aducă o contribuție din ce în ce mai substanțială la sporiștea recoltelor, pentru ca agricultura socialistă să beneficieze din plin de roadele cercetării.

Conducătorii de partid și de stat sint invitați să ia parte apoi la un frumos spectacol folcloric, prezentat în pădurea de stejjar de la Sinești de către artiștii amatori din județ. În încheierea vizitei, Comitetul județean Ilfov al P.C.R. și Consiliul popular județean au oferit o masă tovarășească în cinstea oaspeților.

Reportaj realizat de: ION MĂRGINEANU, NICOLAE POPESCU BOGDĂNEȘTI, MIRCEA IONESCU, EMIL MARINESCU, GHEORGHE BRĂTESCU

INTREVEDERILE LUI CORNELIU MĂNESCU LA O. N. U.

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Corneliu Mănescu, seful delegației române la cea de-a 26-a sesiune a Adunării Generale a O.N.U. a avut o întrevedere cu Walter Scheel, vicecancelar și ministru al afacerilor externe al Republicii Federale a Germaniei, care se află într-o vizită la New York, de asemenea, s-a înfîlțit cu Mohamed Saleh Alulați, ministrul afacerilor externe al Republicii Democrate Populare a Yemenului.

În cursul celor două întrevederi, s-a făcut un schimb de păreri în legătură cu problemele înscrise pe agenda actualei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U., precum și cu probleme ale relațiilor bilaterale.

Congresul P.C. din India

Produse care deschid largi perspective industrializării construcțiilor în mediul rural

Puternică opoziție împotriva regimului Thieu

Farsa electorală din Vietnamul de sud

PE SCURT

CRONICA U. T. C.

„LUNA-19“ S-A PLASAT PE O ORBITĂ CIRCUMLUNARĂ

La 3 octombrie stația automată sovietică „Luna-19”, lansată în spațiul cosmic la 28 septembrie, s-a plasat pe o orbită circumlunară, devenind satelit artificial al Lunii, transmis în-aun comunicat agenția TASS.

În timpul zborului, pe trașorul Pămînt-Lună au fost efectuate 26 de legături prin radio cu stația automată în cursul căreia s-au executat modificările parametrilor trașectoriei, a fost verificat sistemul de bord și au fost realizate cercetări științifice ale spațiului cosmic.

În scopul plasării stației în-o regiune circumlunară, la 29 septembrie și 1 octombrie au fost executate corecții ale trașectoriei sale.

În timpul zborului spre Lună a timp realizată o mare cantitate de informații științifice.

Într-o atmosferă de tensiune și violență, marcată prin numeroase ciocniri între forțele polițienești și populație pe fundalul unei puternice stări de spirit antiguvernamentale, duminică s-a desfășurat în Vietnamul de sud farsa aștepturilor prezidențiale.

Într-o atmosferă de tensiune și violență, marcată prin numeroase ciocniri între forțele polițienești și populație pe fundalul unei puternice stări de spirit antiguvernamentale, duminică s-a desfășurat în Vietnamul de sud farsa aștepturilor prezidențiale.

Într-o atmosferă de tensiune și violență, marcată prin numeroase ciocniri între forțele polițienești și populație pe fundalul unei puternice stări de spirit antiguvernamentale, duminică s-a desfășurat în Vietnamul de sud farsa aștepturilor prezidențiale.

Într-o atmosferă de tensiune și violență, marcată prin numeroase ciocniri între forțele polițienești și populație pe fundalul unei puternice stări de spirit antiguvernamentale, duminică s-a desfășurat în Vietnamul de sud farsa aștepturilor prezidențiale.

PE SCURT

CRONICA U. T. C.

PE SCURT

CRONICA U. T. C.

PE SCURT

CRONICA U. T. C.

PE SCURT

CRONICA U. T. C.

PE SCURT

PE SCURT

CRONICA U. T. C.

PE SCURT

CRONICA U. T. C.

PE SCURT

CRONICA U. T. C.

PE SCURT

CRONICA U. T. C.

PE SCURT